

3天端午干点啥? 眼纹、眼袋, 甩掉它!

端午小长假, 丹凤眼迎来“美眼热”



“在美丽的初夏, 你如何安排3天端午小长假? 不论是走亲访友或是聚会游玩, 每个女人都想展现自己最美丽自信的姿态。然而, 眼袋、细纹、黑眼圈总也挥之不去, 难免令人苦恼。今年端午小长假, 丹凤眼迎来了近200名美眼顾客的预约。“听说丹凤眼搞活动, 500元祛眼袋、眼纹、黑眼圈, 我非常心动。利用小长假, 好好休息休息, 也给眼睛做做美容。”43岁的于女士告诉记者, “我眼袋很严重, 想去做手术又不敢, 这个理疗和合适我。”于女士说出选择ERF理疗美眼的原因。

丹凤眼理疗师告诉记者: “丹凤眼推出500元VIP美眼活动后, 很多人预约咨询。这个疗程非常划算, 原价三千多的疗程, 现在500元, 美眼效果也非常不错, 顾客脸上90%以上的眼纹、眼袋、黑眼圈都可以通过理疗改善。”

ERF理疗——500元让眼睛年轻10岁!

ERF眼部理疗突破了传统美眼科技——实现了仅通过仪器舒适按摩, 就达到整形效果, 并且保持5~10年的疗效。丹凤眼理疗师介绍: “ERF是具有皮肤保健功能的眼部理疗仪器。通过高频振动能够激活胶原蛋白新生, 填平皱纹, 收紧提拉眼袋, 同时促进血液循环, 能够100%消除黑眼圈色素。与整形



顾客正向蔡光欣博士寻求美眼的专业帮助

不同, 理疗给人带来的是不可逆的改善, 是深度逐步修复眼部肌肤, 每天都会一点点变好。”

江苏省美容协会唯一推荐美眼品牌——丹凤眼国际眼部理疗连锁机构独家引进ERF美眼疗程, 效果获得3项国家专利认证。据了解, ERF是目前全国唯一可以通过理疗去除黑眼圈、眼袋、眼纹的美眼技术, 效果立竿见影!

承诺——当场见效, 无效退款

为了让广大南京女性低价体验国际最高端的ERF美眼理疗, 丹凤眼今夏以一折价格推出500元VIP美眼疗程。在这个美丽的夏天, 为更多女性重新找回10年的亮采明眸。江苏省

美容协会联合扬子晚报、现代快报等媒体共同监督, 当场见效率达97%以上! 资生堂专家、丹凤眼技术总监蔡光欣博士也代表丹凤眼向南京女性承诺: “只需1次理疗, 当场眼纹、眼袋、黑眼圈可明显改善。如果无效, 费用如数退还!”

现代快报记者 史丽君



因顾客口碑相传, 丹凤眼每天顾客增加量很大, “500元VIP美眼疗程”活动名额仅余最后50名。有眼袋、眼纹、黑眼圈困扰的女性朋友们可以抓紧机会, 利用端午小长假甩掉眼部问题。咨询电话: 58305778(首蓓园店)、51180097(江宁店)。

端午外出度假 晒太狠怎么办?

端午小长假马上就要来啦! 无论是走亲访友, 还是外出旅游, 肌肤“危机四伏”。如何让美白功课不要功亏一篑, 首要任务是做好防晒!

记者从京典丽园国际祛斑机构了解到, 赶在端午放假前, 不少顾客都会来店里做“皮肤护理”。“她们有的结伴去厦门玩, 但怕海风吹得容易黑, 做完皮肤护理后还会做一次‘晒后修复’。”张总表示, 店内的祛斑顾问利用专利技术“数码旋磁祛斑仪”直接作用于顾客的黑色素母细胞, 使其分裂值控制在一定范围内, 避免旅途中被晒伤和晒黑。

针对出游时基本防晒, 有没有专业的防晒建议? 张总介绍说, 如果是去海边度假或者登山的话, 要选购50倍以上的防晒霜。如果刚从室外回到室内, 要及时补水, 喷5遍以上的爽肤水, 最好拍到皮肤起黏。“张总解释说, 黏度是因为拍出一层细滑的“油”来, 只有当肌肤达到“水平平衡”的时候, 才能更好地防御皮肤基底。这也是为什么干性皮肤更容易发黄、变黑、滋生晒斑, 由于缺少水的及时滋润和必要的油脂保护层!

倪晶



京典丽园国际专业祛斑机构特展开“全国祛斑普及风暴”, 惊爆价仅880元, 即可享受原价4800元的专利祛斑3次。每日前10名, 另赠价值1580元的“皮膜修复”1次。由于活动期间到店人数较多, 敬请提前预约。咨询电话: 85410300(珠江路店)、83378956(湖南路店)。

DAN FONGYI 丹凤眼 | 12年, 我们专注做眼睛! 热烈庆祝丹凤眼成为江苏省美容协会专业委员会主任单位!

国家专利 500元祛除眼袋/眼纹/黑眼圈

火热仅限50人 马上报名!

不开刀、不注射、不手术、无疼痛, 1次理疗减10年眼龄



美眼效果 江苏省美容协会 扬子晚报 现代快报 丹凤眼亚洲区北京总部 监督单位

深度揭秘! 丹凤眼ERF理疗 为什么是美眼唯一选择?

- ✓ **安全不伤眼**
仅舒适按摩可达整形效果, 更保护真皮肤层, 促进血液循环。
- ✓ **1次就见效**
当场刺激胶原蛋白重生, 紧致美白眼部肌肤。
- ✓ **无恢复期**
顾客立即恢复日常作息, 看不出来做过理疗。
- ✓ **持久! 5~10年不反弹**
新生胶原蛋白一直延续不断产生, 皮肤天天都会有改善

只需1次舒适按摩, ERF理疗可达整形效果!

黑眼圈 祛除	100%	活血化瘀 美白褪黑
眼纹 填平	97%	激活细胞 紧致眼周
眼袋 收紧	94%	收缩眼睑 溶解脂肪
肌肤 弹性	85%	增加肌肤年 轻弹性活力

南京顾客真实变眼案例——

新街口店	首蓓园店	山西路店
银行会计 48岁 问题: 遗传性眼袋 形成时间: 15年	南京员工 35岁 问题: 眼纹 形成时间: 30岁以后	超市经理 40岁 问题: 顽固性黑眼圈 形成时间: 10年

国家专利 媒体监督 公开公正 效果保证

当场见效 无效退款

来电有礼
前50名致电, 免费送
1、180元夏季面部防晒霜、晒后修复!
2、专家制定个人专属美眼方案。
4006-580-816